

儿童书房的装修不仅要严格把关环保,照顾到小孩的健康;还要在色彩上调动孩子的兴趣,对孩子的心理形成潜移默化的影响;而在家具配饰的选择上,要求灵巧活泼,具有可调节性,可以根据儿童的成长规律进行适当改变,让书房伴随孩子无忧无虑地成长。

让书房 伴随孩子成长

装修环保、风格活泼、家具可变性强,让孩子的学习空间可以“成长”



选择环保指数高的装修材料

儿童书房一般设置在卧室内,因为儿童可能太小,不需要一个单独的空间来做书房,这样的话儿童将有大量的时间,包括睡觉的时候都在这个空间内度过。另外,考虑到儿童的身体特点,在抵抗能力上比成人差,环保是首要考虑的问题。

首先是在装修的过程中尽量选择环保的建材产品,无论是墙漆、地板、壁纸,在选购时都要考虑好环保的问题。一般合格的建材产品都是有严格的检测证书的,消费者在选购时可以要求经销商提供,壁纸可以选择环保指数高一些的壁纸,胶要选用生物、植物胶最好。

家具的选择上更要注重环保,家具板材相对建材产品而言,甲醛、甲苯之类的含量相对多一些,对家具板材的选择一定不能大意。建议给儿童使用实木家具,尽量杜绝板木结合的家具,因为板木结合的材质,味道很大,对儿童的成长非常不利。家具的款式要尽量选用圆角、圆弧的,不要用尖角的,以防磕伤。

装修完的房子要做环保检测,一般由专门的环保检测公司来做,有的装修公司会在装修套餐里面赠送,消费者就不用再花钱了。但也有消费者对于赠送的环保检测不放心,另外花钱请环保检测公司做检测。



装修技巧

a 选择专用护眼台灯

儿童书房可以不用考虑朝向,但是光线要控制好,不能太刺眼,一般要有一个亮度适宜的主灯,还要有台灯和床头灯,其中最重要的就是台灯。

台灯要可以调节高度和亮度,样式大方为好,让孩子学习的时候可以集中精力。最好选择儿童专用的护眼灯,使光线更接近自然光,可以保护孩子的视力。

b 书桌靠墙摆放

儿童书房的书桌不可以随意摆放。首先不宜摆在窗下,因为靠着窗很容易让儿童学习时被窗外的景物影响而分心,不利于学习;其次不宜摆在侧对着门或者背靠门的位置,这些位置可能会给人一种不安的感觉,也没有办法安心学习。最好能够在一个不太偏僻的角落里,靠墙摆放,既有安全感,又不易受到打扰。



房间装修风格可随年龄调节

由于小孩的成长比较快,每年的身高、体重以及心理成熟度都可能发生变化,儿童房里的家具和装饰不仅要符合孩子当前的需要,还要考虑满足孩子将来的需要。床的大小一般都能满足,但是书桌的尺寸可能就需要作一些改变了。

要在有限的儿童房空间里安置一张集电脑、写作业、绘画、做手工等功能于一身的大书桌可能不太实际,可以考虑选择设计巧妙的书桌,比如可层叠的桌面或者可根据需要收放自如的桌面等。同时,与书桌相搭配的椅子尽量选择可以根据年龄增长调节高度的款式。

随着小孩的年龄增长,儿童书房的装修风格也可能要作一些改变,换墙纸最方便。10岁以下的小孩可以选择活泼的卡通图案,10岁以上再选择一些更简洁成熟的图案,有利于孩子的心理成长。

此外,不同性别的小孩可能会对装修风格有不一样的选择,同样装修风格也可能影响孩子性别的形成。虽然不能武断地说蓝色调一定适合男生、粉色调一定适合女生,但是可以帮助孩子在成长过程中男孩“更像男孩”,女孩“更像女孩”。



墙面配色不超过3种

儿童房除了在环保上要求更高以外,装修风格也是重点。可以选择卡通、可爱的装修风格,为儿童营造轻松活泼的环境。地面尽量选用浅色的地板,相对地砖,地板比较温暖,不会太凉;浅色的地板也更容易搭配房间内活泼的风格。

儿童房是需要多彩的,不管用墙漆还是壁纸都可以选择多种颜色。从色彩的角度来说,绿色是对儿童心理成长最佳的色彩。但整体色调不要过于花哨,否则容易让儿童心烦、烦躁。墙面配色最多不要超过3种,如白色、绿色,再加一种对比色,给儿童的书房增添一些趣味。

目前市场上有很多不同主题的儿童房套餐,大部分都是将不同的色彩搭配好,家长可以根据孩子的性格特点进行选择,也可以自行搭配,在定好主色调之后再配以合适的配饰,包括一些有创意的、有教育意义的配饰都可以。

如果房间大的话,可以考虑在一面墙上给儿童设置一个黑板墙或称涂鸦区,方便孩子在上面涂写、画画,可以擦除。消费者可以到卖场选购专为儿童设计的黑板漆,或者选用玻璃等材质留出一个可以随意写画、自由张贴的墙面,还可以在墙壁上挂一块白板或软木塞板,比较简便。

SUMMIT 中国驰名商标 巅峰零距离·极品萨米特
萨米特陶瓷
Famous Brand Of China
广东萨米特陶瓷鹤壁旗舰店 三年店庆 狂欢盛典

2012 就等这一刻!

买地砖送墙砖,买一片送一片,进店有礼,定金升额交1000元抵2000元
应广大顾客要求,优惠活动延长十天,活动日期到10月16日止

详情店内咨询,惠顾请认准本店商可
鹤壁萨米特营销中心 鹤壁总店:鹤壁大道万隆建材城五楼503号
电话:13903924303(王经理)
鹤壁宇隆陶瓷卫浴服务中心 电话:3335148 13638928119(康经理)

c 尊重孩子的选择

一般儿童书房的装修家长应当都会有所把控,如房间朝北,就用一些暖色调;房间朝南,就用一些中性色或者冷色调,以此来互补。房间的背景色彩和家具颜色可以多征求孩子的意见,一方面根据孩子的性别、年龄来选择,另一方面也根据孩子的性格特点布置不同的风格,让孩子投入其中,会锻炼孩子的决定能力,也让孩子更喜欢自己的房间。

(据《新京报》)